



Gmina Kłodawa

ul. Gorzowska 40
66-415 Kłodawa
tel./ 0-95/ 7 216 660
fax / 0-95/ 7 216 660
www.klodawa.pl
sekretariat@klodawa.pl

Kłodawa dn. 28-11-2012 r.

RPI.271.2.2012- Wyjaśnienie treści SIWZ - 4

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: Przebudowa budynku świetlicy wiejskiej z budową infrastruktury technicznej i zagospodarowaniem terenu w miejscowości Różanki.

Dnia 26 listopada 2012r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz 2 ustawy – Prawo Zamówień Publicznych z 29 stycznia 2004r. (tj. Dz. U z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), w związku z postanowieniami rozdziału 9 pkt. 7 SIWZ, Zamawiający udziela odpowiedzi :

Pytanie 1: Czy platforma schodowa VIMEC V65 ma być na dole zaparkowana przed schodami, czy za zakrętem 90 lub 180 stopni?

Odpowiedź 1: Platforma ma być zaparkowana przed schodami.

Pytanie 2: Proszę o podanie informacji ile znajduje się miejsca na dole przed schodami? Do zamontowania platformy schodowej VIMAC V65 przed wymagana szerokość to 1,5 mb.

Odpowiedź 2: Na dole przed schodami jest wystarczająca ilość miejsca aby zamontować platformę schodową.

Pytanie 3: Jaki przyjąć typ mocowania platformy VIMAC V6 – czy osoba niepełnosprawna może mocować wózek inwalidzki do istniejącej bariery czy przyjąć mocowanie do samych stopni schodowych (na słupkach samonośnych).

Odpowiedź 3: Mocowanie platformy przyjąć mocowanie na słupkach samonośnych.

Pytanie 4: Jaką opcję składania podestu platformy schodowej VIMAC V65 przyjąć: manualną czy automatyczną?

Odpowiedź 4: Do wyceny należy przyjąć automatyczne składanie podestu platformy.

Pytanie 5: Proszę o określenie wymiaru platformy? Standardowy wymiar przy platformach VIMAC V65 to 830 x 700 mm (dostosowany tylko do wszystkich typów wózków ręcznych).

Odpowiedź 5: Wymiar podestu platformy 830 x 700 mm.

Wójt Gminy Kłodawa
/-/ Anna Mołodciak